

Cristian Radu intra în echipa KPMG Legal - Toncescu și Asociații. Noul Senior Managing Associate are un palmares impresionant dobândit într-un mediu internațional



Societatea de avocatura KPMG Legal – Toncescu și Asociații SPARL continua sa își consolideze capacitățile printr-o completare importanta a practicii sale de litigii – Cristian Radu a fost numit ca nou Senior Managing Associate, începând cu luna iulie 2023.

Cristian Radu este un avocat foarte experimentat, cu peste treisprezece ani de experiență și un palmares impresionant dobândit într-un mediu internațional, asistând mari companii multinaționale și investitori în soluționarea dosarelor prin litigii, arbitraje, mediere și alte dispute.

Pe lângă faptul ca a reprezentat clienți internaționali și locali în litigii administrative având ca obiect conformitatea cu reglementările, investigații și contestări ale unor acte normative, Cristian a lucrat, de asemenea, extensiv în litigii comerciale, litigii privind achizițiile publice, restructurare și insolvența, drept fiscal și cazuri penale, cu accent pe criminalitatea white collar. Are o experiență deosebită în sectorul energetic și a lucrat îndeaproape la cazuri complexe care implica contestări ale unor acte normative specifice din domeniul energiei, de exemplu, oferind sprijin continuu extins unui important furnizor de energie în litigii cu autoritățile române sau împotriva actelor autoritații de reglementare din domeniul energetic.

Cealalta activitate profesionala a lui Cristian a inclus participarea regulata în calitate de arbitru la concursuri civile și de procese simulate pentru organizații europene și românești ale studenților la drept, organizarea de cursuri de formare pentru clienți, precum și activități pro bono pentru diverse ONG-uri.

Laura Toncescu, *Partener KPMG, Head of KPMG Legal – Toncescu și Asociații*, comenteaza: "Sunt foarte încântata sa-i urez bun venit lui Cristian în echipa noastra. Cariera sa de mare succes ne va spori capacitățile în domeniul litigiilor și va ajuta la atingerea scopului nostru de a reprezenta alegerea evidenta pentru clienții noștri. Colaborarea cu Cristian este un pas înainte în extinderea firmei și a talentelor noastre."

Vlad Peligrad, *Partener KPMG Legal – Toncescu și Asociații*, coordonatorul practicii de Litigii din cadrul KPMG Legal – Toncescu și Asociații, comenteaza: "Îl cunosc pe Cristian de când era student și am lucrat îndeaproape cu el și în trecut. Sunt atât de încântat ca s-a alaturat echipei noastre, deoarece este un litigator valoros care se va potrivi perfect în echipa noastra care, în prezent, gestioneaza mai mult de 120 de cazuri complexe, justificând astfel cooptarea a încă unui avocat senior".

Cristian Radu comenteaza: "Aștept cu nerabdare sa îmi dezvolt noul rol în cadrul KPMG Legal – Toncescu și Asociații și sa lucrez pentru clienții firmei. Unul dintre principalele aspecte ale acestei echipe care m-a atras a fost gama larga de servicii pe care le poate oferi și expertiza pe care o poate folosi de la firma extinsa. Posibilitatea de a

vedea în ansamblu toate implicațiile asupra unui proiect, pe lângă problemele de drept și de a colabora cu colegii de la Tax și Advisory pentru a veni în sprijinul clienților cu servicii complete, integrate, în plus față de ceea ce oferim ca avocați a reprezentat un mare pas înainte pentru mine. "